

# Economic Analysis & Policy Group

vás pozýva na

## Prvý česko-slovenský workshop mladých ekonómov v Beluškých Slatinách

31.5. – 3.6. 2012

v areáli pri chate CEMENTÁR v Beluškých Slatinách

**Organizátor podujatia:**



v spolupráci s

*Katedra hospodárskej politiky, EU v Bratislave*

*Centrum pre ekonomiu a financie FMFI UK*

*CERGE-EI, Praha*

**Finančný partner podujatia:**



# EAPG Workshop 2011

EAPG (Economic Analysis & Policy Group) sú pravidelné neformálne stretnutia mladých ľudí – študentov, doktorandov, mladých výskumníkov a ľudí z praxe, ktoré sa uskutočňujú na Katedre hospodárskej politiky NHF EU v Bratislave (od roku 2010 prostredníctvom spolupráce s o.z. SOLIM a s finančnou podporou z Nadácie Tatrabanky).

Cieľom workshopu je preniesť atmosféru z týchto stretnutí do prostredia mimo univerzity a vytvoriť priestor pre stretnutie, diskusiu, a nadviazanie a upevnenie vzťahov medzi mladými ľuďmi z rôznych ekonomických fakúlt a inštitúcií na Slovensku a v Českej republike.

Odborný (vedecký) program bude pozostávať z plenárneho zasadnutia vo štvrtok a špecializovanejších workshopov v piatok, sobotu a nedeľu. Náplňou plenárneho zasadnutia budú prehľadové prednášky pozvaných prednášateľov. Workshopy budú uvedené pozvanými prednáškami mladších pracovníkov a doplnené príbuznými prihlásenými referátmi. Náplňou nedeľného zasadnutia budú prihlásené referáty ktoré nenájdu priestor v sobotňajších workshopoch. Rozsah prihláseného referátu je obmedzený 15 minútami.

Otázky, pripomienky, prihlášky a príspevky posielajte na: [eapgnews@gmail.com](mailto:eapgnews@gmail.com)

## Poplatky

Vďaka podpore z Nadácie Tatrabanky nemusia účastníci workshopu platiť okrem ubytovania žiadne ďalšie poplatky.

Cena za **ubytovanie** pre 1 osobu na 1 noc bez sociálneho zariadenia je **12,- EUR**.

Cena za **ubytovanie** pre 1 osobu na 1 noc so sociálnym zariadením je **20,- EUR**.

Ubytovanie sa hradí priamo na mieste pri registrácii, kde každý dostane doklad o zaplatení.

## Dôležité dátumy

**Dátum registrácie do:** 4. 5. 2012

**Dátum zaslania abstraktu:** 4. 5. 2012

**Rozhodnutie o účasti na workshope do:** 15. 5. 2012

**Rozhodnutie o zaradení príspevku do zborníka:** 8.6. 2012

**Dátum zaslania príspevku do zborníka:** 30.6. 2012

**Zaplatenie ubytovania:** priamo na mieste

O účasti na workshope rozhoduje organizačný výbor workshopu, ktorý musí rešpektovať kapacitné možnosti areálu. Prednosť majú záujemci, ktorí prihlásia referát. Podmienkou pre prednesenie referátu je zaslanie abstraktu v stanovenom termíne, publikácia úplného príspevku nie je podmienkou.